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Projeto de Decreto Legislativo
 
 
 

“CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ TREMEMBEENSE A JUCINEY JORGE DE
ALMEIDA” 

 
 
 

Artigo 1º – Fica concedido o TÍTULO DE CIDADÃ TREMEMBEENSE a JUCINEY JORGE
DE ALMEIDA. 
  
Artigo 2º  –  O Título  a  que se  refere  ao artigo anterior  será  entregue em Sessão Solene a  ser
designada pelo Presidente da Câmara. 
  
Artigo 3º – As despesas decorrentes da execução deste Decreto Legislativo correrão à conta de
dotações próprias, constantes do orçamento financeira vigente, suplementadas se necessário. 
  
Artigo 4º – Este Decreto Legislativo entrará em vigor na data de sua publicação. 
  
  
  

Câmara Municipal da Estancia Turistica de Tremembé, 26 de março de 2026. 
Diogo Borna 

Vereador 
Gabinete Vereador Diogo Borna 
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JUSTIFICATIVA 

          Hoje,  nos  reunimos  para  prestar  uma justa  e  merecida  homenagem a  Juciney  Jorge  de
Almeida, concedendo-lhe o título de Cidadã Tremembeense. Este título é um reconhecimento pela
sua trajetória marcada pelo espírito empreendedor. 
          Juciney Jorge de Almeida nasceu em 16 de março de 1961, na cidade do Rio de Janeiro. Ao
longo de sua vida, construiu uma trajetória marcada pelo empenho, pela dedicação e pelo espírito
empreendedor. 
          Chegou a Tremembé em 1977,  acompanhada de seus pais,  o  senhor José Gonçalves de
Almeida, carinhosamente conhecido como “Compadre”, e Juci Jorge de Almeida, além de seu
irmão, Alberto Jorge de Almeida. 
          A família deu início às suas atividades no comércio local por meio do tradicional Mercadinho
do Compadre,  instalado no Mercado Municipal,  onde estabeleceu as bases de uma história de
trabalho e proximidade com a comunidade. 
          Graduada em Administração de Empresas pela Universidade de Taubaté (Unitau), Juciney
consolidou, ao longo das décadas, uma atuação consistente no setor, pautada pela responsabilidade e
pelo compromisso social. 
          Atualmente, mantém vivo o legado de seu pai por meio de suas atividades comerciais e sociais
no Jardim Maracaibo, onde segue contribuindo para o desenvolvimento local e preservando uma
trajetória construída com trabalho e perseverança. 
          Diante do exposto, considerando o legado marcado por Juciney em nosso Município, solicito o
apoio dos Nobres Pares desta Casa Legislativa para aprovação do presente Projeto de Decreto
Legislativo. 
 
 
 

Câmara Municipal da Estancia Turistica de Tremembé, 26 de março de 2026.
 

Diogo Borna 
Vereador 

Gabinete Vereador Diogo Borna 
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, 26 de março de 2026.
 

De: Gabinete Vereador Diogo Borna 
Para: Plenário 
 
Referência: 
Processo nº 269/2026 
Proposição: Projeto de Decreto Legislativo n° 7/2026 
 
Autoria: Diogo Borna
 
Ementa: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ TREMEMBEENSE A JUCINEY JORGE DE
ALMEIDA” 
   

DESPACHO ELETRÔNICO DE DOCUMENTOS
 
 
Fase Atual: Protocolar processo  
 
Ação realizada: Protocolado  
 
Próxima Fase: Leitura e encaminhamentoas Comissões(Plenário)
 
  
 

Protocolo Automático 
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, 27 de março de 2026.
 

De: Plenário 
Para: Comissão de Justiça e Redação 
 
Referência: 
Processo nº 269/2026 
Proposição: Projeto de Decreto Legislativo n° 7/2026 
 
Autoria: Diogo Borna
 
Ementa: “CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ TREMEMBEENSE A JUCINEY JORGE DE
ALMEIDA” 
   

DESPACHO ELETRÔNICO DE DOCUMENTOS
 
 
Fase Atual: Leitura e encaminhamentoas Comissões(Plenário)  
 
Ação realizada: Encaminhar para comissão de justiça  
 
Próxima Fase: Parecer da Comissão de Justiça e Redação
 
  
 

Vinícius Monteiro Lhamas 
Assessor Parlamentar das Comissões 

62
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